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中秋の名月に豊作の祝いを込めて 

 教頭 菅原 恵 

毎年のように夏の暑さが増しており、２０２５年も記録的な猛暑となりました。８月５日には、群馬県の伊

勢崎市内で最高気温４１．８度を観測！！ 日本の過去最高気温を更新しました。千葉県でも３７度を超える

地点があり、全国各地で「この夏一番の暑さ」という報道が尽きませんでした。夏休みが明けても猛暑日の

連続。暑さ指数（WBGT）が「厳重警戒」「危険」を示し、外での教育活動を中止せざるを得ない状況も続き

ました。そのような中ですが、「夏の暑さも彼岸まで」の言葉通り、朝晩に秋の気配を感じられるようになっ

てきました。昼夜の寒暖差の大きい時期となりますので、体調管理には気を付けたいものです。ご家庭でも

規則正しい生活や衣服の調整など、ご協力いただきますようお願いいたします。 

５年 稲刈り 

９月４日に５年生による稲刈りを実施しました。５月に

田植えをした稲が大きく育ち、収穫の時を迎えました。猛

暑の中でも水の管理や草取りなど、東緑地の方々には大

変お世話になりました。当日は、小雨が降る中でしたが、

子どもたち、教職員、ＰＴＡ、東緑地の方々で作業を行いま

した。子どもたちはコツをつかむのが早く、鎌の使い方や

稲の根元を束ねて刈り取ることなど、教えていただいたとおりに手際よく活動していました。刈り取った稲

は、麻ひもで束ねて竿がけしていきます。黙々と作業を進め、あっ

という間に刈り終わりました。９月２４日には、東緑地の方々が脱

穀、精米をしてくださいました。このお米は、１０月の収穫祭で、Ｐ

ＴＡの皆さんに釜炊きしていただき、全校で食べます。また一つ大

きな行事に貢献した５年生の子どもたちは、「収穫祭が楽しみ！」

と満足げな表情をしていました。今年もおいしいお米がいただけ

るように準備を進めてくださっている皆様へ、これまでのご尽力

に心から感謝申し上げます。東緑地では、１年生がサツマイモを

育てており、こちらもまもなく収穫の時期を迎えます。嬉しそう

に芋ほりをする子どもたちの顔が目に浮かんできますね。 

さて、あと１週間あまりで前期の終了を迎えます。これまでの

学習や活動を振り返り、後期も良いスタートを切れますよう、継

続したご支援をよろしくお願いいたします。 
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■ 学校閉庁日について 
児童の心身の健康増進及び家族と過ごす時間の確保、そして教職員の心身のリフレッシュと休暇

取得促進を図るため、秋季休業中の本校の「学校閉庁日」を１０月１０日（金）と定めます。ご理解、ご
協力くださいますよう、お願いいたします。 

■ 「仁戸名っ子・よい子のきまり」の見直し（持ち物）について 
よい子のきまり≪その他≫に「学習に不要な物は持ってきません。」とあります。学習に集中でき

ない様子が見られたり、持参した物をめぐってトラブルも起きたりしています。落ち着いた学校生活
を送れるよう校内で持ち物について見直し、子どもたちにも伝えています。ご家庭でも確認をお願
いいたします。 

 

   

 

 

■ 収穫祭について 
１０月２４日に収穫祭を行います。収穫の喜びと実りへの感謝、「東緑地の会」をはじめとする地域

の皆様への感謝の気持ちを発表したり、東緑地で５年生が収穫したお米を炊き、家からのおかず弁
当と一緒に食べたりします。PTA役員の皆様には、ごはんの炊き上げにご協力いただきます。 
 お弁当など当日の詳細については、後日、すぐーるにてお知らせいたします。 

 

 

■ 登下校時の児童の安全確保について （詳細は９月１７日配信のすぐーるをご覧ください。） 
児童の安全確保のため、登下校については、原則、徒歩といたします。保護者が送迎される場合

も徒歩での付き添いをお願いいたします。 
今年度になり、登下校時の車の送迎が増え、特に雨の日は、グリーンベルト（緑色に着色された

路側帯）上に駐車している車もありました。児童が通行できず、危険な状況も見られました。 
学校では、千葉市教育委員会と警察に相談し、児童の安全確保を最優先として対策を講じまし

たので、今後は徒歩通学へのご理解とご協力をお願いいたします。 
【警察からの指導】 
○本校の周辺は、7 時～9 時は、警察によってスクールゾーンに設定されています。許可された車
以外は、送迎であってもグリーンベルトのある区間には進入できません。 

○交通障害や交通トラブルについては、直接警察に通報してください。 

お知らせとお願い 

○キーホルダーは、ランドセルに一人一個までとする。 
○学習に必要ない物は持ってこない。（付箋、シャープペンシル、カラーペン、におい消しゴム等） 
○筆箱は、鉛筆・赤青鉛筆・名前ペン・消しゴム・定規が入る大きさの物とする。（ぬいぐるみ風等、華美
なデザインの物は不可） 

10月の予定      

月 火 水 木 金 土 日 

    １日 2日 3日 4日 5日 

    校外学習：4年 

スクールカウンセラ

ー来校日 

げんきキャンプ 

       ：しいのみ 

陸上放課後練習 

げんきキャンプ 

       ：しいのみ 

５校時日課：1‐４年 

    

6日 7日 8日 9日 10日 11日 12日 

委員会活動 全校ふれあい活動 

陸上放課後練習 

給食最終日 

6年： 

修学旅行保護者説明会 

スクールカウンセラー来校日 

前期終業式 秋季休業 

(10月 14日まで) 

学校閉庁日 

    

１3日 １４日 １５日 １６日 １７日 １８日 １９日 

    後期始業式 給食開始 

5年：校外学習 

１‐３年：発育測定 

陸上放課後練習 

４‐６年：発育測定 

5校時日課：１‐４年 

    

２０日 ２１日 ２２日 ２３日 ２４日 ２５日 ２６日 

クラブ活動 市教研 芸術鑑賞会 

スクールカウンセラー来校日 

教育実習開始～１１/２０ 

陸上放課後練習 

収穫祭(おかず弁当) 

5校時日課：１‐４年 

  勤労感謝の日 

２７日 ２８日 ２９日 ３０日 ３１日     

  しいのみ交流  

     ：秋の運動会 

陸上放課後練習 

陸上大会壮行会 

スクールカウンセラー来校日 

校外学習： 

１‐２年、しいのみ 

陸上放課後練習 

5校時日課：１‐４年   

  

 

※教育実習生は、３年１組と３年２組に配属さ

れます。（実習期間は１１月 20日まで） 

※スクールカウンセラーの相談時間は、１０月 

22日から 12：30～16：30となります。 


